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Росіяни модернізують свої крилаті ракети Х-101, балістичні "Іскандер-М" і керовані авіаційні

бомби (КАБ). При цьому вони не можуть обійтися без іноземних деталей. Про це розповів на

брифінгу головний науковий співробітник одного з управлінь Державного науково-

дослідного інституту випробувань і сертифікації озброєнь і техніки, полковник Олександр

Заруба пише Liga.net.

За його словами, окупанти модернізують оперативно-тактичні ракетні комплекси "Іскандер-

М" у напрямках підвищення стійкості до сучасних систем протиповітряної оборони і

збільшення дальності ракети. Крім того, вони масштабують виробництво в умовах санкцій.

Також він повідомив, як росіяни удосконалюють свої крилаті ракети Х-101, наголосивши, що

"модернізація... йде в напрямку розвитку можливостей подолання системи ППО, покращення

точності ураження, збільшення бойової частини".

Крім того, за інформацією, яку озвучив військовий, ворог працює над покращенням КАБів,

зокрема, виготовляє їх з використанням уніфікованого модуля планерування й корекції,

збільшує дальність і точність ураження, а ще - розробляються боєприпаси проміжного типу

між КАБ та безпілотниками.

"100% засобів повітряного нападу противника виробляється із використанням іноземних

комплектуючих", – наголосив Заруба.

Як повідомляв раніше УНІАН, за словами радника міністра оборони Сергія (Флеша)

Бескрестнова, РФ атакує Україну дронами буквально "з заводу". Він розповів, що 4 червня до

Харкова прилетів "Шахед", виготовлений буквально кілька днів тому, та за датою

виробництва можна побічно судити про запаси зброї у противника. Балістичні ракети

"Іскандер" 9М723, які ворог запускає по Україні, - випуску 2025 року. Як пояснив

Бескрестнов, це означає, що Росія постійно має запас "Іскандерів" щонайменше 180-250

ракет. Водночас всі ракети "Циркон" та С400, якими противник зараз б’є по Україні, також

датовані 2026 роком.

На думку авіаційного експерта, кандидата технічних наук у сфері безпілотних технологій

Богдана Долінце, Росія може виготовити за місяць майже 150 ракет різних типів, не

враховуючи, зокрема, керовані ракети типу Х-35, Х-39, Х-59. Так, спроможності щодо ракет

типу Х-101 оцінюються у кількості до 70 одиниць на місяць; балістичних ракет "Іскандер-М" -

до 60 одиниць, "Калібрів" - до 25 ракет.
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